Comportamiento Mecinico de los Materiales
Examen Parcial

Motas:
1. Sélo se permitirs el uso del Cuademno de Clase. Prohibido el empleo de copias fotostdticas & intercambio de materiales
2. Sdlo se absolvers preguntas sobre la redaccidn del problema dursnte los primeros 10 mimetos de iniciado el examen.

Problemas: Resolver solo 4 de los 5 problemas

Problema 1.- Se tiene una columna circulsr de 65cms de diametro, reforzada con 10 varillas de 3/4™. 8i los diagramas esfuerzo-deformacion

son los que se muestran, determinar:
a) La carga que produce un esfuerzo de 67.5 kg/em” en el concreto.
by O porcentaje de la carga antenor toman el conereto v el acero,
(3] Para el gemplo antenior caleular In cargn axial eomespondiente a una deformacion unitana de 0.001.
d) Calcular €] valor de In carga que produce la rotura del concreto,

| Curva Esfuerzo Deformacion
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Problema 2 - Caleular la armadura necesaria por traccién v flexion, asi como el espesor para un reservorio reclangular de agua Pam
simplificar, asumir que no hay interaccion entre los muros v la losa de fondo. Considerar =280 kpfem®, £,=2800 kg/em’
(resistencia Gltima en traccion), £=12.30 kg/om® (esfuerzo de trabajo en el concreto por traceitn). El reglamento ACH especifica
que Ia relacion entre el drea de acero de refuerzo v el drea do la seccidn bruta para estructuras sanitarias, no debe ser menor que
0.003. Considerar que el volumen del reservorio es de 175 m®, ¥ su seecion es de Sx6m2.

Problema 3.- Disefiar por Flexion I viga del Eje 3-3. Considerar que este entrepiso seri usado como sala de computo, La tabigueria tipica a
considerar liene un peso de 4235 kg/m.
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Problema 4 .- tna viga de 35x60 cm2 esti reforzada con 4 barras de 3/ 4™ de didmetro. Si el concreto es de Fe=280kg/em2, v el acero es de
f=4200 kg/em2, calcular:

&) El esfuerzo Maximo de tmecion en el concreto
b El esfuerzo Miximo de compresidn en el concreto
<) El esfuerzo Miximo de traccion eén el acero

d) El momento de inercia

) Establecer el tipo de compontamiento de la viga

La viga tiene 5.5mt de |wz, estd simplemente apoyada en los extremes. Analizar para una carge (ltima de 1.2ton/m, v para una carga filtima
de 3.10 ton‘m

Problema 5.- Disefiar la siguiente viga en voladizo, considerando Wd= 1.2ton/m, W1=2.2ton/m, Pd= 0.85ton.
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